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DEN VLTAVY 22. 3. 2026 

 Plavby po Vltavě ZDARMA! 
 

Poprvé v Praze hasičský obojživelník KALAN.  

Ukázka záchrany vrtulníkem z vodní hladiny.  
Jednotlivé ukázky HZS budou probíhat v 11 h, 12 h, 13 h a 14 h. 

 

Plavby zdarma, otevřené památky i dobrodružství v 

pražském podzemí.  

V neděli mimořádný úřední den na Státní plavební správě. 

Praha, 22. 3. 2026 – v neděli se v Praze uskuteční devátý ročník akce Den Vltavy, který 

nabídne návštěvníkům jedinečnou možnost zažít řeku i její okolí z nové perspektivy. 

Členové Vševltavského spolku společně s partnery připravili bohatý celodenní program pro 

rodiny s dětmi, milovníky historie a techniky. Hlavním lákadlem budou bezplatné plavby po 

Vltavě, komentované prohlídky, otevřené památky a doprovodné kulturní i dětské aktivity. 

 

Do programu se zapojí pražští rejdaři, převozníci, provozovatelé půjčoven lodí a šlapadel, 

sportovní kluby i instituce spojené s péčí o řeku a vodní infrastrukturu, jako jsou Státní plavební 

správa, správce náplavek TCP Praha nebo Pražské vodovody a kanalizace. Návštěvníci si tak 

budou moci vychutnat atmosféru Vltavy a jejích přítoků přímo na vodě i na březích řeky. 

 

Na náplavce u Hergetovy cihelny bude 

prezentován v pražské a vltavské premiéře 

NOVINKA u Hasičského záchranného 

systému, obojživelné vozidlo KALAN. Není 

to jen vozidlo – je to záchranář, průzkumník a 

spolehlivý partner v těch nejnáročnějších 

podmínkách. Na náplavce u Hergetovy 

cihelny dále bude k dispozici Staroměstský 

přívoz, ukázky hasičské techniky Hasičského 

útvaru ochrany Pražského hradu a 

mailto:info@vsevltavskyspolek.cz


 

VŠEVLTAVSKÝ SPOLEK 

Říčanova 456/44, 169 00  Praha 6 – Břevnov     info@vsevltavskyspolek.cz     www.vsevltavskyspolek.cz 

Hasičského záchranného sboru České republiky. Jednotlivé ukázky budou probíhat v 11:00, 

12:00, 13:00 a 14:00. Prezentovány budou obojživelné skútry i záchrana vrtulníkem z vodní 

hladiny. Dětské aktivity včetně malování na obličej a vodnických her nad hladinou, infostánek 

Vševltavského spolku, vinařské stánky a občerstvení.   

Součástí programu budou například bezplatné plavby z Holešovického přístavu a z náplavky na 

Františku, vyhlídkové plavby do Čertovky nebo historický Staroměstský přívoz. Zdarma 

budou během dne také vybrané pražské přívozy mezi Smíchovem, Podolím a Vyšehradem. 

 

Občanská plovárna nabídne den otevřených dveří, dětské dílničky, opékání špekáčků a výstavu 

historických fotografií. Na Přístavišti Mánes si návštěvníci mohou užít vyhlídkové plavby do 

Čertovky. Na Přístavišti Nepomuk ve 12:00 zahájí představitelé města slavnostní otužilecké 

plavání. Plavby z přístaviště Malostranských lodí u Hergetovy cihelny. 

 

Milovníky historie potěší volný vstup do Muzea 

Karlova mostu, kde se návštěvníci dozvědí více o 

stavbě Karlova mostu i o středověké Praze. Každou 

celou hodinu od 10 do 15 hod budou probíhat 

komentované prohlídky a zájemci mohou navštívit 

podzemí s pozůstatky původního Juditina mostu. 

Zdarma bude možné vystoupat na Staroměstskou 

mosteckou věž i Novomlýnskou vodárenskou věž 

s unikátním tzv. lufthausem.  

 

Technicky zaměřený program nabídne prohlídky protipovodňové ochrany v Karlíně, kde se 

návštěvníci podívají do podzemního komplexu u Rohanského nádraží a uvidí obří retenční nádrž o 

objemu šest tisíc metrů krychlových vody. Prohlídka je určena pro návštěvníky starší 15 let. 

 

Výjimečným místem programu bude také 

Stará čistírna odpadních vod v Bubenči, 

která si letos připomíná 120 let pražské 

kanalizace. Návštěvníci zde uvidí historické 

parní stroje, podzemní sály, stoky a nádrže a 

zažijí i projížďku lodí podzemím. Připraveny 

jsou prohlídky pro děti i pro dospělé. 

 

Součástí programu bude možné navštívit 

strážní domek u Rudolfovy štoly, který se nachází na nábřeží E. Beneše. Návštěvníci zde 

nahlédnou do historického objektu jednoho z nejzajímavějších vodních děl v Praze, vybudovaného 

na konci 16. století za císaře Rudolfa II. a sloužilo k přivádění vody z Vltavy do královské obory. 

mailto:info@vsevltavskyspolek.cz


 

VŠEVLTAVSKÝ SPOLEK 

Říčanova 456/44, 169 00  Praha 6 – Břevnov     info@vsevltavskyspolek.cz     www.vsevltavskyspolek.cz 

Program se bude odehrávat také na pražských náplavkách, kde návštěvníky čekají ukázky práce 

hasičů, potápěčů a policie, dětské dílny, hudební vystoupení, výstavy fotografií i možnost 

vyzkoušet si řízení lodi. O doprovodný program se postará také Hradní stráž, která představí 

svou výstroj, techniku i hudební vystoupení v prostorách hradní věže Mihulka. 

 

Na Smíchovském, Hořejším a Podolském 

nábřeží čeká návštěvníky bohatý program: 

zdarma si prohlédnou historický parník 

Vyšehrad a Muzeum paroplavby, výstavu 

Stoky připomínající 120 let pražské 

kanalizace. Český hydrometeorologický ústav 

připravil komentovanou prohlídkou limnigrafu 

na Výtoni a IZS představí hasičskou a 

policejní techniku. Děti se mohou zapojit do 

řemeslných workshopů nebo ekologických 

aktivit Tonda Obal. Na nábřežích bude také 

chill zóna Hitradia s hudbou, výstavy fotografií a možnost vyzkoušet si řízení lodí. Mezi 

jednotlivými stanovišti s vámi popluje Podolský i Smíchovský přívoz a přívoz Vyšehrad zcela 

ZDARMA! Návštěvníci mohou navštívit také Český Yacht Klub s komentovanou prohlídkou 

historicky nejstarší loděnice v ČR a Yacht Club CERE, kde se děti zapojí do jachtingu, 

kanoistiky a plavby na třídové plachetnici pražských vodních skautů. 

 

Den Vltavy nabídne jedinečnou příležitost poznat řeku, která je s Prahou historicky i kulturně 

neoddělitelně spjata, a užít si den plný zážitků přímo na jejích březích i na hladině.  
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